
 
ATA da 28ª (vigésima oitava) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, de forma remota
através do Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Marijara Souza Queiroz,
Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e quarenta
minutos e estiveram presentes: representante discente dos cursos de graduação da
FCI; Andrea Fernandes Considera, representante docente do curso de
museologia, Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de Arquivologia,
Márcio de Carvalho Victorino, representante docente da pós-graduação, Greyciane
Souza Lins, representante docente do curso de biblioteconomia e Marijara Souza
Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. Ausência justificada: Kamilla Cardoso
Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos.
Pauta: 1. Aprovação da pauta: A Professora Marijara Queiroz apresentou a pauta.
Em discussão: A Professora Marijara Queiroz sugeriu que o Plano Anual de Extensão
2023 que está como informe passasse a ser ponto de pauta, assim sua construção
pode continuar a ser discutida e votada entre os membros do Colegiado de
Extensão. Todos os membros concordaram. Em votação: feito o ajuste, pauta
aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 26° Reunião Ordinária do
Colegiado de Extensão: A Professora Marijara Queiroz apresentou a ata da
reunião. Em discussão: A Professora Andrea Considera se absteve pois não estava
presente na reunião referida. Em votação: ata aprovada com uma abstenção. 3.
Aprovação da ata da 27° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão:  A
Professora Marijara Queiroz apresentou a ata da reunião. Em discussão: não houve.
Em votação: ata aprovada por unanimidade. 4. Homologação das ações de
extensão aprovadas ad referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou
as ações que foram autorizadas ad referendum. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovadas por unanimidade. 5. Homologação dos relatórios de
extensão aprovados ad referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou
os relatórios que foram aprovados ad referendum. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovado por unanimidade. 6. Composição do Colegiado de
Extensão: A Professora Marijara Queiroz perguntou aos membros sobre a
permanência e/ou substituição de suas representações no Colegiado de Extensão.
Em discussão: A Professora Andrea Considera informou que possivelmente a
Professora Ana Abreu irá substituí-la, mas sugeriu que ficasse até o encerramento do
semestre para poder encaminhar melhor essa substituição. A Professora Ivette
Kafure informou que a Professora Shirley Franco será sua substituta, mas também
concorda em esperar o encerramento do semestre letivo vigente para efetivar a
substituição. A Professora Marijara Queiroz concordou e informou que cumprirá mais
um ano enquanto Coordenadora de Extensão. A Professora Greyciane Lins confirmou
sua disponibilidade para continuar por mais um ano como substituta eventual da
coordenação de extensão. Em votação: encaminhamentos aprovados por
unanimidade. 7. Plano Anual de Extensão 2023: A Professora Marijara Queiroz
apresentou a minuta do Plano Anual de Extensão de 2023, a forma como está
construído em eixos e as proposições nele descritas. Informou que após o Colegiado
de Extensão, o Plano de Extensão seguirá para o Conselho da FCI. Em discussão: os
membros concordaram com os pontos propostos. A Professora Marijara Queiroz
informou que todos ainda podem fazer considerações por e-mail. Em votação: Plano
aprovado por unanimidade. 8. Informes: Relatório de Atividades de 2022. 9.
Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas a Presidente,
que lavrou a ata, deu por encerrada a reunião e que, depois de lida e aprovada, será
assinada pela Presidente do Colegiado de Extensão. 
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Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 27/10/2023, às 11:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/10/2023, às 15:59, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9921306 e o código CRC D307A41E.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 9921306

Ata de Reunião - 28° Reunião Ordinária (9921306)         SEI 23106.069657/2019-27 / pg. 2


	Ata de Reunião - 28° Reunião Ordinária (9921306)

